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IPAIIIOHAJIBHI PIBHSIHHS
Po3B’soKiTh piBHsAHHES 44/x = 1. Ne 7,2018
A b B I |
1 1 11 1
_ — 16 — .z —
2 8 2 2 16
VYKaxiTh MPOMIKOK, SIKOMY HAJIEKUTh KOPIHb PIBHAHHS V6 — 4x = 4 Ne 9, 2017
A b B I |
[-3;-1) [-1,0) [0; 1) [1;3) [3; 6)
SIkOMY 3 HABEICHHX IIPOMIKIB HAJICKUTH KOPiHb PiBHAHHS 32X = —3? No 11,2014
A b B I |
(—=30; —20) (—20; -10) (-10; 0) (0; 10) (10; 20)
VYKaxiTh MPOMIKOK, SIKOMY HAJIEKUTh KOPIHb PIBHSHHA V1 — x = 4 No 12,2013 1
A b B I |
(—20; -10) (-10; -5) (-5; 5) (5; 10) (10; 20)

Po3B’skiTh piBHAHHA V2x2 + 7x — 9 + [sin(mx) + 1| = 0. k1o piBHAHHSA Mae OJUH KOPiHb,
TO 3aIUIIITh HOTO Yy BIANOBIb. SIKIO pIBHAHHS Ma€ OUIbIE, HI’K OJUH KOPiHb, TO Y BIJMOBIIb
3aIUIIITh CYMY BCIX KOPCHIB. No 36,2010 II

Po3B’sKiTh piBHAHHA X — 5 + V2x2 — 14x + 13 = 0. SKkmo piBHAHHA Ma€ KiJbKa KOPEHiB, TO
y BIANOBIb 3aMUIIITh X T00YTOK. Ne 28, 2008

Po3B’sxkiTh piBHAHHEA (X2 — 9)V—15 + 8x — x2 = 0. Y BiANOBiIb 3aNHMIIITE CyMy KOPEHiB.
Ne 26, 2007

P03B’sKiTh piBHAHHSA VX2 — x — 6 = v/—2x. SIKIO PiBHAHHSA Ma€ OJIMH KOPiHb, 3aIIUIIITh HOT0
y BIAMOBIb. SIKIIO PIBHSHHA Ma€ KiJIbKa KOPEHIB, 3aIUIIITh y BIAMOBIIb iX JOOYTOK.
Ne 26, 2006
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